

TOP 09 proti zahušťování sídlišť

Vážení spoluobčané!

Nesouhlasíme, stejně jako Vy, s předimenzovaným zahušťováním sídlišť kolem nás.

Rada městské části Praha 12 souhlasila s *výjimečně přípustným umístěním stavby „Polyfunkční dům Levského“*, tj. s umístěním funkce bydlení v rámci této stavby v kapacitě větší než 60 %.

Tím vyslovila současná koalice sociálních demokratů, VV a tzv. Změny pro Prahu 12 s podporou KSČM souhlas pro stavební úřad, aby mohl být vybudován objekt, který představuje zhoršení životního prostředí současných obyvatel. Tím spíš, že není řešena ani otázka doplnění chybějících služeb či úbytku parkovacích míst během stavby.

Rada nerespektovala předcházející usnesení rady a zastupitelstva, ani stanovisko komise životního prostředí a názor ostatních komisí. Přitom souhlasné či nesouhlasné stanovisko radnice není nedůležité a státní správa (tzn. stavební odbor) bere toto stanovisko nezřídka v potaz.

TOP 09, která chtěla otevřít naší radnici občanům a prosazovala transparentnost jednání, navrhla na jednání zastupitelstva, aby byly podobné otázky projednávány a schvalovány celým zastupitelstvem, které je slouženo ze zástupců všech stran a je přístupné i veřejnosti. Návrh nebyl však koalici schválen.

Poslední možnost, kterou občané a opoziční strany mají, je svolání nového jednání zastupitelstva, které by revokovalo původní usnesení. Jednací řád ukládá starostovi svolat zastupitelstvo, pokud ho k tomu vyzve alespoň třetina zastupitelů. Zastupitelé za TOP 09 a ODS tento návrh předložily a pan starosta Bc. F. Adámek svolal jednání **na tuto neděli 4. září v 10.00 v ZŠ Mráčkova (vchod C)**.

Zvolený termín v době, kdy se dá předpokládat, že obyvatelé naší městské části nebudou v Praze nebo budou trávit své volno zajímavějším způsobem, leccos naznačuje.

Nenechte se však zbavit své možnosti promluvit do věcí, které se týkají nás všech! Pokud můžete, přijďte na toto veřejné zasedání. Je to poslední možnost ovlivnit tuto stavbu ve vašem sousedství! Nenechte se sebou manipulovat! Přijďte se zeptat členů rady, proč souhlasili.

Přijďte nás podpořit!

TOP 09 Praha 12

www.top09.cz/praha12